

Додељене стипендије најбољим студентима

Председник општине Велико Градиште, данас је на свечаном пријему, поводом доделе стипендија најбољим студентима, потписао уговоре о стипендирању.

Општинско веће општине Велико Градиште је, по спроведеном Конкурсу за доделу стипендија студентима са подручја општине Велико Градиште за школску 2015/16 годину, донело одлуку о додели стипендија за петоро студената.

Потписивању су присуствовали и заменик председника општине, Слађан Марковић, начелник Одељења за општу управу и јавне службе, Весна Милановић, и шеф Кабинета председника, Снежана Милорадовић. Како је настава на факултетима већ увелико отпочела, због обавеза данас су, уместо студената, уговоре потписивали родитељи.

Стипендије се додељују студентима за време трајања редовне наставе која је прописана за стицање одговарајућег степена образовања, у месечном износу од 8.000,00 динара што је довољно да се покрију трошкови студентског дома и исхране, навео је председник општине, додавши да општина већ кроз социјални програм обезбеђује превоз за студенте из места студирања једном месечно те да ће и убудуће наставити са оваквом праксом како би им олакшали школовање и растеретили кућни буџет.

Стипендија општине Велико Градиште за школску 2015-2016. годину, додељена је следећим студентима:

1. *Тадић (Ненад) Николи* из Великог Градишта, студенту друге године Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу, студијска група енглески језик и књижевност
2. *Јовић (Дејан) Јелени* из Великог Градишта, студенту треће

године Хемијског факултета у Београду, студијски програм Професор хемије

3. *Марић (Драгиша) Николи* из Великог Градишта, студенту треће године Грађевинског факултета у Београду, група грађевинарство-конструкције

4. *Јовановић (Зоран) Мирјани* из Великог Градишта, студенту друге године Грађевинског факултета у Београду, група грађевинарство

5. *Мирковић (Мирослав) Невени* из Великог Градишта, студенту са инвалидитетом друге године Филозофског факултета у Новом Саду, смер енглески језик и књижевност

Поштујући наведене критеријуме, одлучено је да се стипендија додели студентима који се налазе на вишим годинама студија.

С.М.

ВИДЕО ПРИЛОГ



